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Банкрутство «Імперія-Агро»: злочинна змова Реверука та Литвиненка проти добросовісних кредиторів

У березні 2019 року широкого розголосу набула новина про порушення справи про
банкрутство ТОВ «Імперія-Агро».

Як відомо, «Імперія-Агро» була одним із найбільших офіційних дистриб’юторів
провідних світових компаній-виробників високоякісного посівного матеріалу та
засобів захисту рослин. Її власник – Юрій Оцабрик, який свого часу також володів
таким відомим у свій час дистриб’ютором, як «Тридента Агро». Ця компанія вже
вважається ліквідованою, а на думку джерел із ринку — її навмисне довели до
банкрутства за схемою, подібною до тієї, що зараз спрацювала з «Імперією-Агро».

Унаслідок банкрутства «Імперія-Агро» збитків зазнали сотні фермерів і великих
міжнародних компаній.

Однак Юрій Оцабрик, колишній власник боржника, знов веде публічний спосіб життя
і повідомляє, що продовжує спілкуватися з кредиторами "Імперія-Агро" та має на меті
продовжувати розв’язувати питання щодо погашення заборгованості.

Однак результатів такої його діяльності в публічному простору немає.

Констатувати можна лиш те, що кредиторська заборгованість складає більш як 550
000 000,00 грн. З усім тим, після нових публічних заяв Оцабрика стало також відомо,
що саме зараз відбувається в процедурі банкрутства одного з найпотужніших колись
аграрних дистриб’юторів.

Журналістам вдалося дізнатися, що процедура ліквідації боржника ще триває, а це
вже понад 5 років, а процедура банкрутства не завершена, борги кредиторів не
погашені. Тож в чому полягає така тривалість розгляду справи, оскільки визнані
судом кредитори – є великими міжнародними фірмами?

Як вбачається з офіційних реєстрів, цього року було змінено ліквідатора боржника, -
арбітражного керівника Реверука Петра Костянтиновича, а одразу після його зміни
до Господарського суду міста Києва надійшло щонайменше 5 позовних заяв щодо
оскарження прилюдних торгів, які були проведені у вересні 2024 року.

Петро Реверук

Внаслідок проведення прилюдних торгів, боржник отримує кошти, з яких гасить
заборгованості своїм кредиторам. Вважалося б, що все добре, але це не так.

Як вдалося встановити правоохоронним органам, арбітражний керівник Петро
Реверук продав активи боржника в десятки, а іноді в сотні разів дешевше від
сформованої ціни лота. Такі торги були проведені всупереч інтересам кредиторів,
тому стверджувати про незалежність і неупередженість арбітражного керівника
зовсім немає підстав.

Сергій Литвиненко

Так, із джерел у правоохоронних органах стало відомо, що наразі Державне бюро
розслідувань відкрило кримінальне провадження за фактом змови ліквідатора
банкрута, -  Реверука Петра та одного з представників кредиторів – адвоката
Литвиненко Сергія Сергійовича щодо продажу майна банкрута за заниженою
вартістю.

Як повідомили, дане кримінальне провадження стосується безпосередньо торгів, які
зараз оскаржуються в суді. Торги стосувалися безпосередньо продажу права вимоги,
яке було наявне у боржника – ТОВ «Імперія-Агро». Отже, у ТОВ «Імперія-Агро» був
боржник, з яким судові процеси тривали довгі роки, який повинен був повернути
понад 20 мільйонів гривень, які б можна було розподілити серед кредиторів. Однак
унаслідок злочинних дій тандему Реверук-Литвиненко, боржник викупив свій борг
лише за 0,6 % від його реальної вартості, що завдало збитків як ТОВ «Імперія-Агро»,
так і її кредиторам. Власне, цей епізод і розслідують у ДБР.

Тому історія «Імперія-Агро» ще довго буде на слуху, а можливо, й набере нових
обертів.
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